

绿都皇城的一间地下室上演现实版的“鸠占鹊巢”—— 奇不奇？闲置的地下室被人占了 恼不恼？占屋的人竟来自物业

物业方口头道歉,但不打算赔偿

□ 记者 耿静
通讯员 李华运 魏岳奇

“我家地下室无缘无故的被几个物业的人用了,门锁都破坏了。”8月5日,竞秀区国茂·绿都皇城的业主杨先生反映,自家地下室一天没用,却被物业方占用了好几个月,他想讨个说法。

杨先生告诉记者,他是徐水区人,2013年从国茂·绿都皇城11号楼1单元买了一处房子;2014年交的地下室,给了把钥匙。”不过,让杨先生百思不得其解的是,别家地下室都是防盗门,只有他家是木门,为此他多次找过售楼部,不知怎么回事,对方说得等工程验收后才能换门。

房子经简单装修后出租,地下室因为门的问题耽搁着一直闲置未用。两星期前,杨先生到地下室查看,主要是担心雨季被泡。可是,令杨先生意外的是,自家地下室竟然住进了人!“门锁撬了,里面有床、桌子、还有仨男的正喝酒呢。”杨先生说,从男子所穿的衣服,他确定是物业的工作人员。

随后,杨先生给物业打去电话



杨先生家地下室门锁被破坏,露出圆形窟窿,整个门框摇摇欲坠。

投诉,物业刚开始不承认是他们的人,后来说去看看。不一会,物业给杨先生打来电话,说是物业的几个人私自占用了杨先生家的地下室,目前,东西已经搬出。“门锁撬了,

占了好几个月,咋说也得赔偿吧?”当杨先生提出希望物业做出一定的赔偿,比如减免一定的物业费时,物业方的说法让杨先生很愤慨:“他们说只会口头道歉。”

就此事,记者到绿都皇城11号楼进行实地走访。在负一层地下室,记者发现,除杨先生的地下室是木门外,其他住户的地下室均安装的是金属防盗门。记者仔细查看,杨先生家的门锁被破坏,露出一个圆形窟窿,整个门框摇摇欲坠,轻轻一拉,木门连同门框被整体拉了出来,费了好大劲才把门框推回去,屋内没有任何物品。

在小区旭晟物业,一名女性工作人员听说记者咨询杨先生地下室的问题,表示经理外出,对事情也并不清楚,需由记者自行与经理联系。记者通过杨先生找到物业刘姓负责人的联系方式,拨通电话后,刘经理解释是物业工作人员的误解才占用了业主的地下室,目前两名物业人员已经被辞退,当记者询问物业方是否会对业主进行赔偿时,对方表示不会,并说:“我最近工作忙,咱们下来再谈吧。”

图片新闻



近日,电梯事故频发,为提高广大业主及员工的电梯安全意识,增强电梯突发事件应急救援能力,华中物业公司联合华中电梯公司组织了“关注电梯安全 共建和谐社会”的主题培训。工作人员带领业主参观电梯机房,详细讲解电梯工作原理、应急措施、电源开关位置等知识。业主对华中物业管理的规范性、华中电梯员工的专业性频频感叹,表示可以放心坐电梯了。

郭会然 靳宝玲 摄



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

宝来质惠版 捷达质惠版 超值上市



宝来全车系 钜惠价值11500元起
捷达全车系 钜惠平均价值近10000元

选配免费升级标配,价格再享优惠,即刻入手,敬请把握

超值升级,价格优惠,不容错过!宝来质惠版,捷达质惠版超值上市,多项实用配备免费升级,来店再享价格惊喜优惠,超值来袭,即刻入手。更有全车系购车礼遇,请立即咨询一汽-大众特约经销商。



扫码更精彩

Das Auto.

保定朗尊 0312-5081111

保定中冀 0312-5999000

保定轩宇俊鹏 0312-3188275

保定耀达正博 0312-2062000

高碑店新海 0312-2811288

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达